

В мой адрес в последнее время обращаются автомобилисты г. Архангельска по поводу серьезного роста цен на бензин марок АИ-92 и АИ-95 на автозаправках в столице региона.

По данным Архангельскстата, увеличение цены на бензин марки АИ-95 за месяц (с начала мая до начала июня 2018 года) составило более 5%.

Объяснить такой скачок цен только повышением акциза на нефтепродукты нельзя. Вероятно, имеет место манипулирование цен со стороны крупнейших игроков на рынке реализации ГСМ.

По сообщениям ряда федеральных СМИ, ФАС России и ее территориальные органы в последнее время уже выдали 7 предупреждений «о недопустимости нарушений антимонопольного законодательства на рынке нефтепродуктов».

Прошу вас провести проверку по соблюдению законодательства в сфере конкуренции на товарных рынках и принять меры по стабилизации цен на ГСМ в Архангельской области.

О принятых мерах и результатах прошу проинформировать меня в установленный законом срок.
